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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/03/2011

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Abertura da sessão.

Leitura de Ato da Presidência acerca do indeferimento liminar da Emenda nº

20 apresentada à Medida Provisória nº 523, de 2011, em face do conteúdo alheio à

matéria, tudo em conformidade com a decisão proferida sobre a Questão de Ordem

nº 478, de 2009.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Apresentação de requerimento

de inserção na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 433, de 2009.

Sugestão ao Relator da matéria de inclusão de membros da Advocacia-Geral da

União; de Procuradores Estaduais; de Auditores-Fiscais da Receita Federal e de

Auditores-Fiscais do Trabalho entre as carreiras com o teto salarial de 90,25% dos

subsídios dos Ministros do Supremo Tribunal Federal.

MOREIRA MENDES (Bloco/PPS, RO - Pela ordem) - Falecimento do

Deputado Federal Eduardo Valverde em decorrência de acidente automobilístico.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Imediata liberação, pelo

Poder Executivo, de recursos de emendas parlamentares apresentadas ao

Orçamento Geral da União.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Falecimento do Deputado Eduardo

Valverde e do radialista Ely Bezerra Salles em decorrência de acidente
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automobilístico, no Estado de Rondônia. Falecimento do pesquisador da

Universidade Federal da Paraíba, João Medeiros e Silva. Matérias Ecos da

Escravidão e Polícias Frágeis Colocam Vidas em Risco, publicadas pela revista

CartaCapital.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Realização de Sarau

Poético pela Secretaria de Desenvolvimento Social e Trabalho de Petrolina, ao

ensejo do transcurso do Dia Nacional da Poesia.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Falecimento do

Deputado Federal Eduardo Valverde.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS - Pela ordem) - Tragédia causada pelo

excesso de chuvas no Município de São Lourenço do Sul, Estado do Rio Grande do

Sul. Imediata liberação pelo Governo Federal de recursos para atendimento às

populações atingidas pelas enchentes.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) Apresentação do Projeto de Lei nº

629, de 2011, sobre a obrigatoriedade de inclusão das disciplinas de Educação

Ambiental e Educação no Trânsito na grade curricular dos ensinos fundamental e

médio.

DANILO FORTE (PMDB, CE) - Entrega de casas populares, construídas por

meio do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC, a moradores em áreas de

risco na Região Metropolitana de Fortaleza, Estado do Ceará.

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Razões da decisão do PR de

afastamento da base de sustentação do Governo Agnelo Queiroz.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Recepção do Presidente da

Fundação Konrad Adenauer, Hans-Gert Pöttering, pelo Grupo Parlamentar

Brasil-União Europeia. Convite aos Deputados e Senadores para participação no

Grupo. Anúncio de realização do Fórum Brasil-Europa no Congresso Nacional.

Recebimento pelo orador de convite para conhecimento do processo de
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funcionamento do Parlamento Europeu e de instituições públicas na Alemanha e na

Bélgica.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Euforia do setor agrícola

cearense com o transbordamento de reservatórios e açudes.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Falecimento do militante petista João Medeiros

e Silva e do Deputado Federal Eduardo Valverde. Falta de Defensores Públicos no

País. Matéria a respeito da estruturação da Defensoria Pública, publicada pelo jornal

Tribuna da Bahia.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS) - Prejuízos causados pelas chuvas

intensas no Município de São Lourenço do Sul, Estado do Rio Grande do Sul.

Imediata duplicação da BR-116 no Estado.

WELITON PRADO (PT, MG) - Associação ao discurso do Deputado Amauri

Teixeira sobre a valorização da Defensoria Pública. Pedido à Presidência de

modernização do Centro de Informática da Câmara dos Deputados — CENIN.

Precariedade dos serviços prestados pela Companhia Energética de Minas Gerais

— CEMIG. Posicionamento contrário ao reajuste de tarifas pela empresa.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Reiteração da denúncia de ameaça de morte contra

o Bispo José Gonzáles Alonso e párocos da Diocese de Cajazeiras, Estado da

Paraíba. Adoção pelas autoridades competentes de providências a respeito do caso.

ZECA DIRCEU (PT, PR) - Solidariedade às populações atingidas por

enchentes no Estado do Paraná. Regozijo com o desempenho da agropecuária

paranaense.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Imediata adoção de ações para a

melhoria do sistema de transporte público do Distrito Federal.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Artigo Hospital Regional do Sertão

Central, no coração do Ceará, de autoria do Deputado Estadual Rômulo Coelho,

publicado pelo jornal O Povo.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Solicitação aos telespectadores da TV

Câmara e aos ouvintes da Rádio Câmara e à Casa de observância de 1 minuto de

silêncio em homenagem póstuma ao Deputado Eduardo Valverde. Solidariedade ao

povo japonês diante de tragédia natural ocorrida naquele país. Saudações aos

educadores do Estado do Maranhão. Consequências do descaso do Governo

Estadual com o setor educacional. Pauta de reivindicações dos professores

grevistas do ensino médio no Maranhão. Apelo à Governadora Roseana Sarney de

abertura de negociações com a categoria. Teor de entrevista concedida pelo

Senador José Sarney à revista ISTOÉ.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), WELITON PRADO (PT,

MG), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA).

BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG) - Necessidade

de fortalecimento e de resgate de prerrogativas do Parlamento brasileiro.

Inadmissibilidade de corte de recursos de emendas orçamentárias destinadas aos

Municípios brasileiros. Maior atenção governamental para com o setor privado.

Aparteante: AMAURI TEIXEIRA (PT, BA).

EDIO LOPES (PMDB, RR - Como Líder) - Solidariedade ao povo japonês

diante de tragédia ocorrida naquele país. Falecimento do Deputado Federal Eduardo

Valverde. Sucesso do projeto de piscicultura implantado em assentamento agrícola

no Município de Mucajaí, Estado de Roraima. Alcance social de emendas

parlamentares oferecidas ao Orçamento Geral da União. Extensão do projeto de

piscicultura para outras municipalidades roraimenses.

CARLOS MAGNO (PP, RO - Como Líder) - Falecimento do Deputado Federal

Eduardo Valverde em decorrência de acidente automobilístico. Apelo ao Ministério
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dos Transportes de reconstrução da BR-364 no Estado de Rondônia. Impacto

socioambiental decorrente da construção da Hidrelétrica de Santo Antônio e da

Hidrelétrica de Jirau, no Estado.

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA - Como Líder) - Transcurso do 44º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Santa Inês,

Estado do Maranhão. Inexistência na municipalidade de infraestrutura necessária

para a atração de investimentos geradores de emprego e renda. Exploração do

trabalho infantil e da prostituição e escalada do consumo de drogas e da violência

em Santa Inês. Repúdio à gestão administrativa da municipalidade. Congratulações

aos munícipes.

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Reportagem do programa Fantástico,

da TV Globo, a respeito do turismo sexual no País e da realização, pela Polícia Civil,

de operação contra as drogas no Distrito Federal. Necessidade de combate à

exploração sexual de crianças e adolescentes no Brasil.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Estado de abandono da Universidade

Estadual do Maranhão — UEMA. Imediata decisão da Justiça sobre a eleição do

reitor do estabelecimento de ensino superior. Apelo à Governadora do Estado do

Maranhão de atendimento às reivindicações dos professores do ensino médio.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Solidariedade ao povo japonês diante de

tragédia natural ocorrida naquele país. Abertura da exposição Lembranças do

Holocausto — Desenhos das Crianças de Terezín, nas dependências da Casa.
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OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Conveniência de inserção no Código de

Trânsito Brasileiro de dispositivos destinados à proibição do tráfego de caminhões

de grande porte nas rodovias brasileiras da meia-noite às 4 horas da manhã e à

redução de acidentes com motocicletas no País. Maior rigor nos exames

psicotécnicos exigidos para a obtenção da Carteira Nacional de Habilitação.

Combate ao uso de álcool na condução de veículos automotores. Criação da Frente

Parlamentar da Primeira Infância. Convite aos Parlamentares para participação em

reunião do órgão.

ZECA DIRCEU (PT, PR - Pela ordem) - Divulgação de estudo do Instituto de

Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA sobre as causas do elevado índice de

desemprego entre a população jovem brasileira. Realização de maiores

investimentos na educação tecnológica. Avanços das políticas destinadas à

juventude no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Prioridade no desenvolvimento de

políticas públicas de integração entre a educação e o trabalho.

WELITON PRADO (PT, MG - Pela ordem) - Defesa de aprovação da medida

provisória sobre a implantação dos serviços de Internet banda larga nas escolas

públicas brasileiras. Conveniência de aprovação do projeto de lei sobre a extinção

da assinatura básica da telefonia fixa.

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Falecimento do Deputado Federal

Eduardo Valverde e do Promotor de Justiça José Meton Filho. Realização de sessão

solene conjunta por ocasião do transcurso de aniversário da Batalha do Jenipapo,

ocorrida no Estado do Piauí. Importância histórica do episódio.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem póstuma ao Prof. Jaime

Avelino Chagas, da Faculdade de Ciências Econômicas da Universidade Federal do

Ceará.

VII - ENCERRAMENTO


